

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Случай в Анапе

Это случилось в Анапе, куда я ездил отдыхать летом.

Иду как-то я на море мимо автовокзала, в руке банка пива, поглядываю на почти раздетых девочек и тут&#8230; Ебать! Вот это девочка! Она стояла с дорожной сумкой и, видимо, кого ждала.

Такие длинные и грациозные ноги не часто встретишь, а тут еще и каблуки и выразительный топик, из которого чуть ли не вываливаются огромные сиськи, размера пятого, наверно, да к тому же еще и силикон, судя по форме. В общем, все, как я люблю&#8230;

— Девушка, у вас такие ресницы длинные, вы, когда ими хлопаете меня аж сдувает&#8230;

— ?&#8230; — но тут до нее дошло и она улыбнулась.

— Здравствуйте, я Игорь, давайте помогу вам с вещами&#8230;

— Нет, нет, спасибо&#8230;

— Ну что вы, на вас могут напасть крокодилы, которые водятся тут неподалеку.

— Я — Маша, — улыбнулась красавица. — Но, тем не менее, я жду свою сестру, она должна меня была встретить, но что-то опаздывает&#8230; А вот и она, Ира!

Вот черт! Симпатичная брюнеточка помладше моей собеседницы с не менее интересным бюстом (тут правда поменьше, свои, и размер четвертый) подошла к нам.

— Ирка, где ты запропастилась, знакомься, это Игорь.

— Привет. Игорь, сможешь донести сумку до машины, я на такси.

— Конечно, не вопрос! — мы загрузили девочек в машину, Маша улыбнулась протянутому мною мобильнику и молча затусовала туда свой номерок.

— Созвонимся.

Ближе к вечеру я позвонил Маше, мы договорились встретиться в кафе на побережье.

Когда стало темнеть и зажглись фонари, я отправился к морю.

— Привет, чего ты скучаешь одна, — спросил я, подсаживаясь к Маше за столик.

— Да Ирка куда-то запропастилась. Прислала мне sms, что пойдет на дискотеку&#8230; Ну, а раз мы с тобой договорились, вот и жду тебя.

— Что будешь пить? Шампанское?

Мы остановились на вине. Я не стесняясь пялился в сиськи моей подруги, мечтая о том, как бы засунуть между ними свой вставший член.

— Пойдем ко мне? — неожиданно предложила Маша.

Я жадно засунул ей свой язык в рот, целуя Машу в засос в ее номере прибрежного отеля. Сжал руками ее жопу, которая в облегающей тонкой мини юбке была восхитительна. Маша протянула руку к ширинке моих шорт, нащупав стоящий член, скинула топик, за ним — лифчик купальника. Я оглашенно схватился за ее охуенные, великолепные, огромные и изумительные сиськи, полные силикона и совершенной формы, припал губами к соскам. Она села на корточки, широко раздвинула ноги и взяла мой член в рот, по самое горло&#8230;

Я лег на спину, она наклонилась надо мной, плюнула несколько раз в ложбинку между грудей и и обхватила ими мой член, начала надрачивать его своими сиськами; я схватился за них, судорожно сжимая и трахая их снизу. О, кайф! Я выстрелил спермой ей в подбородок, ооооооо, как хорошо. Маша улыбнулась, стерла ее своим топиком, встала раком на кровати.

— Давай, войди в меня, милый, — улыбнулась.



Ого, — присвиснул я и начал поочередно, вынимая и вставляя хуй, весь в их смазке, трахать сестер, засаживая и засаживая, трахая почти одновременно сразу двух девок. Привстал и всунул Машке в жопу.

— Оооооо&#8230;

Вынул, Машке в пизду. Потом засунул Ирке и раз десять резко и быстро засадил ей по яйца, шлепая Машку за по жопе. Вынул из Иркиной пизды хуй и снова воткнул его в Машку. Мы орал втроем, орал как оглашенные, трахаясь и не думая больше ни о чем, наслаждаясь миром секса&#8230;

Кончил я в рот им обеим. Мы так решили, чтобы «не доставался я никому»&#8230;)))

Девочки, надеюсь, мы еще встретимся.

P. S. — Маша, спасибо за секс, передай привет Ире.